Bui600:

Umoowt uucno pazoenums na 10, naoo

omopocums Cnpaea 0OuUH HOJlb.
' 7Y\ PR /N




Buvioepume nwoyro napy uucen u cocmagbme
8Ce BO3MOIICHBIE NPUMEDPBL HA YMHONMCEHUE U

oe/ieHue:







Hoevtit Kocmoopom umeem Keaopammuyro gpopmy co
cmoponou 10 km. Bokpyz naoo nocmagumas 3a00p.
Kak yznamw onuny 3aoopa?

10 km

P=10-4=40 (km)
P=a-4




3a ooun 200 Jlyna yoanaemcs

om 3emiiu Ha 4cm.




3a ooun 200 Jlyna yoanaemcsa om 3emnu
na 4cm. Ha kakoe paccmosanue ona
yoanumcsa 3a 10 n1em?




Bvioepume ypaenenusn, komopvie OmHocamcs K
meme ypoKa:

x+35=76 98 —y=067

y-10=50 x:10=7

§-x=16 90 : 10=9



- 10 50:10



A:
° Y3HAJI

* VAUBUJICS

* 3aIyMAJICS

* 3AMIOMHUJI
° HAYYHJICH
* 3ACOMHEBAJICHA
* MIOBTOPII

¢* HC ITOHAJI







